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56 CIRCUITO MICRO MICRO CIRCUIT MIKROPROZESSOR-
KREIS 

CIRCUIT 
MICROPROCESSEUR 

CIRCUITO 
MICROPROCESADOR 

CIRCUITO 
MICROPROCESSADOR

57 CIRCUITO ALTA 
FREQUENZA  

HIGH-FREQUENCY 
BOARD  

HF-STROMKREIS  CIRCUIT HAUTE 
FREQUENCE  

CIRCUITO ALTA 
FRECUENCIA  

CIRCUITO DE ALTA-
FREQUÊNCIA  

58 COPERCHIO COVER DECKER COUVERCLE TAPA TAMPA 
59 CIRCUITO FILTRO FILTER CIRCUIT FILTERPLATINE CIRCUIT FILTRE CIRCUITO FILTRO CIRCUITO FILTRO 
60 GUIDA CIRCUITO CIRCUIT GUIDE STROMKREIS-FÜHRER GUIDE DE CIRCUIT GUÍA DEL CIRCUITO GUIA DO CIRCUITO 
61 PROTEZIONE GUARD SCHUTZ PROTECTION PROTECCIÓN RESGUARDO  
62 TUNNEL TUNNEL TUNNEL TUNNEL TUNNEL TUNNEL 

63 CIRCUITO DI 
CONTROLLO CONTROL CIRCUIT STEUERKREIS CIRCUIT DE 

COMMANDE 
CIRCUITO DE 

COMANDO 
CIRCUITO DE 

COMANDO 
64 MOLLA SPRING FEDER RESSORT MUELLE MOLA 

65 SUPPORTO 
TERMOSTATO THERMOSTAT HOLDER THERMOSTAT-

HALTERUNG 
SUPPORT 

THERMOSTAT 
SOPORTE 

TERMOSTATO 
SUPORTE 

TERMÓSTATO 
66 CONDENSATORE CONDENSER KONDENSATOR CONDENSATEUR CONDENSADOR CONDENSADOR 

67 PORTA FUSIBILE FUSE-HOLDER SICHERRUNGS-
TRÄGER PORTE-FUSIBLE PORTA-FUSIBLE PORTA FUSÍVEIS 

68 PRESA SOCKET STECKDOSE PRISE TOMA TOMADA 
69 ISOLAMENTO INSULATION ISOLIERUNG ISOLATION AISLAMIENTO ISOLAMENTO 

70 KIT DRIVER CON IGBT DRIVER KIT WITH IGBT  KIT DRIVER MIT IGBT KIT DRIVER AVEC 
IGBT KIT DRIVER CON IGBT KIT DRIVER COM IGBT

71 RESISTENZA RESISTANCE WIDERSTAND RESISTANCE RESISTENCIA RESISTÊNCIA 

72 CAVALLOTTO U BAR BÜGEL BARRE EN FORME DE 
“U” 

EMPALME EN FORMA 
DE “U” UNIÃO EM “U” 

73 ISOLAMENTO INSULATION ISOLIERUNG ISOLATION AISLAMIENTO ISOLAMENTO 

74 CAVALLOTTO U BAR BÜGEL BARRE EN FORME DE 
“U” 

EMPALME EN FORMA 
DE “U” UNIÃO EM “U” 

75 ISOLAMENTO INSULATION ISOLIERUNG ISOLATION AISLAMIENTO ISOLAMENTO 

76 CAVALLOTTO U BAR BÜGEL BARRE EN FORME DE 
“U” 

EMPALME EN FORMA 
DE “U” UNIÃO EM “U” 

77 CIRCUITO DI MISURA MEASURE CIRCUIT MESSKREIS CIRCUIT DE MESURE CIRCUITO DE MEDIDA CIRCUITO DE MEDIDA 
78 SUPPORTO CIRCUITO CIRCUIT HOLDER PLATINEHALTERUNG CIRCUIT SUPPORT SOPORTE CIRCUITO SUPORTE CIRCUITO 
79 CONDENSATORE CONDENSER KONDENSATOR CONDENSATEUR CONDENSADOR CONDENSADOR 

80 SUPPORTO 
CONDENSATORE CONDENSER HOLDER KONDENSATOR-

HALTERUNG 
SUPPORT 

CONDENSATEUR 
SOPORTE 

CONDENSADOR 
SUPORTE 

CONDENSADOR 

81 CIRCUITO DI 
PRECARICA PRELOAD CIRCUIT VORBELASTUNG-

KREIS 
CIRCUIT DE 

PRECHARGE 
CIRCUITO DE CARGA 

PREVIA 
CIRCUITO DE 
PRECARGA 

82 ISOLAMENTO INSULATION ISOLIERUNG ISOLATION AISLAMIENTO ISOLAMENTO 

83 KIT CIRCUITO DI 
PRECARICA PRELOAD CIRCUIT KIT KIT VORBELASTUNG-

KREIS 
KIT CIRCUIT DE 

PRECHARGE 
KIT CIRCUITO DE 
CARGA PREVIA 

KIT CIRCUITO DE 
PRECARGA 

84 GRUPPO RESISTENZA RESISTANCE GROUP WIDERSTAND 
GRUPPE GROUPE RESISTANCE GRUPO RESISTENCIA GRUPO RESISTÊNCIA 

85 CORNICE FRAME RAHMEN CADRE MARCO CAIXILHO 
86 DISSIPATORE DISSIPATOR KÜHLKÖRPER DISSIPATEUR DISIPADOR DISSIPADOR 
87 DISSIPATORE DISSIPATOR KÜHLKÖRPER DISSIPATEUR DISIPADOR DISSIPADOR 

88 TRASFORMATORE DI 
POTENZA 

POWER 
TRANSFORMER 

LEISTUNGS-
TRANSFORMATOR 

TRANSFORMATEUR 
DE PUISSANCE 

TRANSFORMADOR DE 
POTENCIA 

TRANSFORMADOR DE 
POTÊNCIA 

89 PRESA SOCKET STECKDOSE PRISE TOMA TOMADA 
90 SUPPORTO  SUPPORT HALTERUNG SUPPORT  SOPORTE  SUPORTE 
91 FUSIBILE FUSE SICHERUNG FUSIBLE FUSIBLE FUSÍVEL 

 La richiesta di pezzi di ricambio deve indicare sempre: l' art. e la data d'acquisto della macchina, la posizione e la quantità dei pezzi di ricambio. 
 In case spare parts are required please always indicate: item ref. no. and purchase date of the machine, spare part position no. and quantity. 
 Bei der Ersatzteilanfrage müssen immer Art. und Kaufdatum der Maschine, Ersatzteil-Nr. und Menge angegeben werden. 
 En cas de demande de pièces de rechange, toujours indiquer: l'article et la date d'achat de la machine, la position et la quantité des pièces. 
 Para pedir  repuestos, siempre debe indicarse: el número de referencia y la fecha de adquisición de la máquina, la posición y la cantidad de las piezas de repuesto. 
 O pedido de peças sobresselentes deve indicar sempre o modelo da máquina em causa e a data de aquisição da mesma, a posição e a quantidade de peças  pedidas. 
 Om reserveonderdelen te bestellen, gelieve steeds het referentienummer en de aankoopdatum van het toestel, de plaats en de hoeveelheid van de reserveonderdelen 

te vermelden. 
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